

Презентация на тему

Экология и право

ЛЕТО

Цель:

- Узнать какие существуют законы по защите окружающей среды
- Имеют ли люди право на благоприятные условия жизни
- Разобраться в понятиях: Экология, экологический кризис и экологическая катастрофа, экологическая обстановка, антропогенное воздействие на природу
- Какая ситуация в городе, в котором мы живём

ЛЕТО



Работая с юридической
литературой и изучая
обстановку в городе, мы
выявили, что

ЛЕТО

Существуют следующие законы:

1) Кодекс РФ об административных правонарушениях.

2) Конституция РФ ст. 42.

Каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о её состоянии и на возмещение ущерба, причинённого его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.

ЛЕТО

*На основании данных документов
мы выяснили, что за все
правонарушения, касающиеся
окружающей среды, есть
наказание: штрафы от 1 до 1000
минимальных размеров оплаты
труда.*

ЛЕТО

Также мы провели исследование
состояния окружающей среды в
городе Светлом.

Вот наши результаты:

- Свалки мусора повсюду, не смотря на то, что в городе установлены контейнеры для мусора



ЛЕТО

- Вокруг города строятся промышленные предприятия, которые экологически опасны для нас и к которым постоянно ездят контейнеры.



ЛЕТО

- Также мы сходили к представителю административной комиссии и выяснили, что за нарушение правил по охране окружающей среды было всего составлено 434 протокола на общую сумму в 453 500 рублей.



ЛЕТО

- 
- И исходя из просмотренного материала, мы, сделали вывод, что законы существуют, но они не всегда действуют, и люди не собираются выполнять их.

ЛЕТО

Наши предложения:

- усилить профилактическую работу среди молодёжи, чтобы они научили своих родителей, выполнять законы;
- ужесточить законы, увеличить штрафы за выброс мусора в неположенном месте;
- ввести закон о наказании жителей, за отсутствие на референдуме, касающемся экологических проблем, так как если на референдум приходит меньше 50% населения, то референдум считается недействительным, что и произошло в городе Светлом в 2006 году.

ЛЕТО

Если сознание нашего поколения
не поменяется, то всех нас
ожидает экологический коллапс.

- Экологический коллапс – практически необратимое природно-антропогенное явление, исключающее возможность самого существования человека в образовавшейся среде.

ЛЕТО

Работу проделали:

Левоненя Вадим и Гузино Юлия

11"А"

и

Коняхина Татьяна Ефимовна

Спасибо за внимание.

ЛЕТО